



Περίπου τα μισά από αυτά τα χρήματα δαπανήθηκαν για την υπόθεση των «Επιστολών του Παλατιού», η οποία επιδιώκει να δώσει σε όλους τους Αυστραλούς πρόσβαση στην αλληλογραφία της Βασίλισσας με τον γενικό κυβερνήτη.

Παρά τις δυσκολίες αυτές, η κα Jenny Hocking και η νομική ομάδα εξακολουθούν να αισθάνονται αισιόδοξοι ότι οι επιστολές θα δοθούν στη δημοσιότητα και ότι αυτό θα το αποφασίσει η αυστραλιανή δικαιοσύνη και όχι η βασίλισσα. Αυτά τα γράμματα αποτελούν σημαντικό

τεκμήριο της ιστορίας της ανατροπής της κυβέρνησης Whitlam, την οποία όλοι οι Αυστραλοί έχουν δικαίωμα να γνωρίζουν. Είναι εντελώς ανάρμοστο για οποιοδήποτε ανεξάρτητο έθνος τέτοια ιστορικά έγγραφα να παραμένουν μυστικά από τους πολίτες του με εντολή της Βασίλισσας.

- Η Jenny Hocking είναι καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Monash, διακεκριμένη ερευνήτρια του Ινστιτούτου Whitlam στο Πανεπιστήμιο Western Sydney και βραβευμένη βιογράφος του Gough Whitlam.

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ Ή ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ...

Καπνοβιομηχανία, βιομηχανία του τζόγου και του αλκοόλ οι μεγάλοι δωρητές των κομμάτων...

Πρώην πολιτικός που πήρε μέρος στην έρευνα: «Αν κάποιος σας δωρίσει \$1000, σας υποστηρίζει. Εάν σας δωρίσει 100.000 δολάρια, σας αγοράζει».

Οι βιομηχανίες καπνού, τζόγου και αλκοόλ της Αυστραλίας έχουν δωρίσει 14 εκατομμύρια δολάρια στα μεγάλα πολιτικά κόμματα, κυρίως κατά τη διάρκεια κρίσιμων συζητήσεων για την φορολόγηση των εταιριών ή αμέσως πριν από τις εκλογές, σύμφωνα με νέα μελέτη. Οι δωρεές αυξήθηκαν κατά τη διάρκεια συζητήσεων σχετικά με τη μεταρρύθμιση του νόμου περί φορολογίας των τυχερών παιχνιδιών και των αλκοολούχων ποτών αλλά και αμέσως πριν από τις εκλογές, σύμφωνα με τη μελέτη, και οι ανοιχτοχέρηδες δωρητές είχαν στόχο την άμεση επιρροή ή την οικοδόμηση μακροπρόθεσμων σχέσεων με τα μεγάλα πολιτικά κόμματα. Η έρευνα, που δημοσιεύτηκε στο επιστημονικό περιοδικό Drug and Alcohol Review, ανέλυσε δωρεές που έχουν γίνει και σε ομοσπονδιακά αλλά και σε Πολιτειακό επίπεδο την δεκαετία 2005-2015, αλλά στη μελέτη δεν συμπεριλαμβάνονται οι δωρεές που είναι κάτω από το όριο των \$ 12.800 και τα κόμματα δεν έχουν την υποχρέωση να δώσουν στη δημοσιότητα. Αναλυτικά, η βιομηχανία καπνού δώρισε \$ 1.926.679 στη δεκαετία μέχρι τον Ιούνιο του 2015, η βιομηχανία αλκοόλ \$ 7.650.858 και η βιομηχανία τυχερών παιχνιδιών \$ 2.871.609. Το ποσό των 14 εκατομμυρίων δολαρίων περιλαμβάνει και τις δωρεές από μεγάλες αλυσίδες σούπερ μάρκετ, οι οποίες έδωσαν περίπου \$ 1.663.895. Οι δωρεές αυξήθηκαν κατά τη διάρκεια συζητήσεων που απείλησαν να επηρεάσουν οικονομικά τη βιομηχανία. Οι δωρεές στην

κυβέρνηση των Εργατικών, για παράδειγμα, αυξήθηκαν το 2008 και το 2009, κατά τη διάρκεια της συζήτησης για το φόρο στο αλκοόλ. Οι δωρεές από τη βιομηχανία τυχερών παιχνιδιών προς τους Εργατικούς έφθασαν στο αποκορύφωμά τους το 2008 και το 2009 κατά τη διάρκεια μιας μεγάλης έρευνας για τα τυχερά παιχνίδια. Οι Φιλελεύθεροι ήταν σαφώς ο μεγαλύτερος αποδέκτης δωρεών από τις βιομηχανίες, πιθανώς επειδή οι Εργατικοί αρνήθηκαν να δεχθεί χρήματα από τις μεγάλες καπνοβιομηχανίες κατά την τελευταία δεκαετία. Η μελέτη έρχεται σε μια περίοδο κρίσιμης συζήτησης για την ακεραιότητα του πολιτικού συστήματος της Αυστραλίας. Οι ερευνητές πραγματοποίησαν 28 συνεντεύξεις με νυν και πρώην πολιτικούς, πρώην στελέχη της δημόσιας διοίκησης, δημοσιογράφους και δημόσιους υπαλλήλους. Οι συνεντεύξεις αποκάλυψαν ότι οι περισσότεροι από τους ερωτηθέντες θεωρούν ότι οι δωρεές γίνονται με στόχο την προώθηση των συμφερόντων των εταιριών. «Οι πληροφοριοδότες παρατήρησαν με συνέπεια ότι οι δωρεές εξασφάλιζαν πρόσβαση στους πολιτικούς», ανέφερε η μελέτη. «Σημείωσαν ότι τα πολιτικά κόμματα είχαν αυξανόμενη όρεξη για χρήματα αλκοόλ και παιχνιδιού μετά την απαγόρευση από τα μεγάλα κόμματα για αποδοχή δωρεών καπνού».

Όπως ανέφερε ένας πρώην πολιτικός «αν κάποιος δωρίσει \$1000, σας υποστηρίζει. Εάν δωρίσει 100.000 δολάρια, σας αγοράζει».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΔΥΟ ΔΩΜΑΤΙΑ

Ενοικιάζονται δύο δωμάτια στο Κάντερμπερι. Τιμή συζητήσιμη. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε 9789 3063 και ζητήστε τον κ. Βασίλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Το Ελληνικό απογευματινό Σχολείο του Αγίου Ιωάννη Παρραμάττας αναζητά έμπειρο διδακτικό προσωπικό για μαθήματα Νεοελληνικής γλώσσας σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου καθώς και ενήλικους.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να κατέχουν πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στον διδακτικό τομέα ή να βρίσκονται σε περίοδο σπουδών για την απόκτησή του.

Η γνώση της Αγγλικής γλώσσας καθώς και η δυνατότητα μετάφρασης θεωρείται απαραίτητη καθώς αποτελεί μέρος του Σχολικού Προγράμματος στην Νέα Νότια Ουαλία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 96 35 94 80 ή 04 33 68 37 97.

HAPPY NEW YEAR

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193
Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα Σίδνεϊ & NNO διοργανώνει

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

στο Μυτιληναϊκό Σπίτι
225 Canterbury Road, Canterbury

ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018

και ώρα 7.30 μμ

Είσοδος \$60.00 (για μεγάλους).
Περιλαμβάνει πλούσιο φαγητό (ποτά έξτρα)
\$20.00 (παιδιά κάτω των 12 ετών)

Βραβείο Λοταρίας Χρυσή λίρα
Κόψιμο βασιλόπιτας
DJ: NIX DISCO

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με τους:
Παναγιώτη Ψωμά 0402 207 546
Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377
Ανδρέα Τσούνη 0401 268 888


